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ATTACHMENT A - QUESTIONS AND ANSWERS

RFP NO. DCTO-2010-R-0028

The purpose of this Amendment is to answers questions.

1. Question:

Answer:

2. Question:

Answer:

3. Question:

Answer:

C.3.5, Offeror Stability-Financial Statements: Section C.3.5, line 6
state ""Contractor must also submit a performance bond for the

entire value of the initial contract'. When is the performance bond
due?

The performance bond will be required during the award of the
contract.

L.4, Explanation to Prospective Offerors: Section L.4 states, "The
prospective offeror shall submit questions no later than 10 days prior
to the closing date and time indicated for this solicitation”. Given the
closing date of February 3, 2010, does this section prevent vendors
from submitting questions after January 23, 2010?

The prospective offeror shall submit questions no later than ten days
from the revised closing date.

L.20, Pre-Proposal Conference: Section L.20 states that the pre-
proposal conference will be held on January 25, 2010. Section L.20
further states that " All oral questions must be submitted in writing
following the close of the pre-proposal conference but no later than
five working days after the pre-proposal conference in order to
generate an official answer'. If vendors are allowed five business
days after the conference to submit questions, the District's official
answers to said questions will likely arrive too late to altow any
changes to a vendor's proposal prior to the bid submission deadline.
Is it possible for the pre-proposal conference to be moved up or the
bid submission date extended to allow vendors adequate time to
revise bids due to the District's official answers to questions posed at
the conference?

Sce the revised closing date in Amendment No. 1.




